

**DM ajánló**

**MA**  
VIZIT a JATE-klubban 16 órától reggel 7-ig.  
A CSILLAGVIZSGÁLÓ (Kertész utca) 18 órától látható.

**HOLNAP**  
INGYENES jogi tanácsadás tart dr. Fügi Réka ügyvédnő 10-től 12 óráig a Bécsi körút 7. szám alatti nyugdíjasklubban.

A HOPKINS KONCERTKÓRUS hangversenye 19 órától lesz a Bartók Béla Művelődési Központ dísztermében. Vezényel: Jo Ann Wich. Zongorán közreműködik Sandra Antonelli. Fellép a Szegedi Ifjú Zenebarátok Kórusa Erdős János vezényletével, Erdős Kinga (zongora) közreműködésével.

ROST ANDREA Mozart-estje 19 óra 30 perckor kezdődik a Szegedi Nemzeti Színházban. Közreműködik a Salieri Kamarazenekar, vezényel: Harazdy Miklós.

A JATE-KLUBBAN 21 órától Szege-dili - buli a legjobb zenékkel.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) ma, 14 órától szövs; holnap 9-től 13-ig játszóház gyerekeknek a DM támogatásával.

**Fegyverek a lakásban**

● Szolnok, Nagykáta (MTI)  
Két lakáson tartott jövődéki ellenőrzés során is fegyvereket találtak a múlt héten a Vám- és Pénzügyőrség Központi Járőrszolgálat pénzügyőrei.

Mindkét helyre lakossági bejelentést követően mentek ki ellenőrizni a járőrszolgálat tagjai. P. István szolnoki lakásán különböző rejtékhelyekről egy darab AK-47-es gépkarabély, egy TOZ-17-es távcsőves kispuskát, 2512 darab 7,62 gépkarabély löszert, 4883 kispuskalöszert és egyéb löszereket, valamint egy hangtompítót, egy pisztolycsövet, 30 darab tárat, különféle fegyveralkatrészeket, valamint hadászati és fegyverzeti anyagokat találtak.

J. Pál nagykáti lakásán a pénzügyőrök egy házi készítésű géppisztolyt, egy Makarov és egy Parabellum típusú pisztolyt, öt darab kispuskát és több mint 10 ezer darab fegyveralkatrészt leltek.

**A MAI NAPON** a kárpótlási jegyet 72%-on, DEMÁSZ-részcsemetét 65%-on, EDÁSZ-részcsemetét 75%-on vesszük!  
A közötti árak 100 000 Ft névértékig jelentenek kötelezettséget.  
PAKETT BRÓKER RT.  
6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 10-12.  
Tel./fax: 62/323-144

Adjon egy fat Szegednek!  
Inter-Európa Bank Rt.  
11100403 18455080200006

**Milyen a bűn, ha regionális?**



A főrendőrök három nyelven is megtalálták a közös hangot. (Fotó: Karnok Csaba)

Amióta nyitottá váltak Kelet-Európa országai, e régióban is megismerhetők a bűn nem ismer határokat. Például nagyon jól megszervezett csempész- és autótolvajbandák garázdálkodnak, míg a nemzetközi bűnözés feltartóztatása érdekében fűzik mind szorosabbra kapcsolataikat a három ország rendőrei. E közös munkálkodás fő feladatairól tartottak tegnap tanácskozást Szegeden, a Csongrád Megyei Rendőr-Főkapitányság épületében.

A megbeszélésen hazán-

● Budapest (MTI)  
A készpénzfizetés korlátozásáról szóló, június 30-tól érvényes jogszabályok nem az adóteher növelését, hanem a bevételek láthatóbbá tételét szolgálják - hangoztatta Csobánczy Péter, a Pénzügyminisztérium helyettes államtitkára csütörtökön sajtótájékoztatón.

Hozzátette: a pénzügyi kormányzat nem lát okot az intézkedés bevezetésének elhalasztására. Vámosi-Nagy Szabolcs, az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal (APEH) elnök-helyettese megerősítette, hogy eddig viszonylag kevés vállalkozó vette igénybe a készpénzfizetést helyettesítő, elektronikus kártyaleolvasó-berendezések beszerzésére biztosított támogatást. Az adóhatóság korábbi tapasztalatai alapján viszont ebben az ügyben is az utolsó napokban lehet „rohamra” számi-

kat Csongrád, Békés és Bács-Kiskun megye vezető rendőrei képviselték, Jugoszláviából a zombori, a kiindai és a szabadkai belügyi titkárság, míg Romániából az aradi és a temesvári belügyi főfelügyelőségek magasrangú rendőrtisztjei érkeztek Szegedre.

A gazdaságvédelmi feladatokra koncentráló fórum mottóját dr. Lukács János ezredes, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi igazgatója így fogalmazta meg: ma a megyei bűnüldözési stratégia kevés egy olyan régióban, ahol államhatárok húzódnak, s ahol a bűnözés is regionális jel-

gű. Ezért a bűn megismerésében, felderítésében, bizonyításában, s természetesen a megelőzésben is szoros együttműködés szükségeltetik a három ország rendőrsége között.

A tegnapi tanácskozáson bebizonyosodott - tette hozzá az ezredes, valamint dr. Salgó László dandártábornok, megyei főkapitány is -, hogy mindhárom fél fontosnak tartja a közös munkát, ezért a jövőben rendszeresen kicserélik információikat a gazdaságvédelem legfontosabb kérdéseiben, s konkrét bűnügyi, gazdaságvédelmi együttműködést folytatnak. Ezen belül is kiemelt sze-

repet kap a szervezett csempészet, az államhatárokon történő fiktív kiléptetések, valamint az adócsalások elleni harc.

Elhangzott az is a tegnapi tanácskozáson: a romániai privatizáció fölerősödésével tartani kell attól, hogy tovább terebélyesedik a csempészet, mint üzletág, vagyis erre is készülve kell mind több információt átjuttatni egymás rendőrségeire. A román bűnvadászok pedig abban is bíznak, hogy magyar kollegáik tapasztalataikkal segítik őket a privatizációs visszaélések leleplezésében.

B. Z.

**Életbe lépő jogszabályok Korlátozzák a készpénzfizetést**

tani. Pulai Miklós, a Magyar Bankszövetség főtájkára le-szögezte: a magyar bankok felkészültek a rendelkezéstől várható növekvő számlaforgalom kezelésére.

A pénzügyi kormányzat érzékelt bizonyos ellenállást a vállalkozói szféra részéről a rendelkezések bevezetésével kapcsolatban. A minisztériumhoz eljutott többek között a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara hivatalos megkeresése is. Csobánczy Péter ezzel kapcsolatban kijelentette: a tárcsa nem zárkózik el az egyeztetéstől, de halasztásra nem hajlandó, mert az egymillió forint fölötti készpénzfizetés korlátozására irányuló intézkedés álláspontjuk szerint erősíti a tisztességes vállalkozók vé-

delmét és érdekeit. A jogszabály-változásokkal szemben esetleg felmerülő alkotmányi kételyekről Vámosi-Nagy Szabolcs megjegyezte: a rendelkezéseket a kormányzat előzetesen független alkotmányjogászokkal véleményeztette. A kis- és középvállalkozások ellenérveléseiről szólva az APEH elnök-helyettese szükségesnek tartotta elmondani, hogy az életbe lépő jogszabályok a kisvállalkozókat várhatóan nem érintik. Az adóhatóság által feldolgozott tavalyi bevallások alapján ugyanis ennek a rétegnek az átlagos éves árbevétele nem érte el a hárommillió forintot.

Pulai Miklós a rendelkezés bevezetésével kapcsolatban azt emelte ki, hogy lehet

ugyan számítani kezdeti nehézségekre, a nagyobb kényelem és biztonság azonban meggyőző érv lehet a vállalkozók számára. Megoldható problémának nevezte a fizetési fegyelméhez kötődő bizalmatlanság kérdését is. Véleménye szerint ez áthidalható olyan banki szolgáltatásokkal, mint a garanciaállás vagy a kezesség. Kérdésre válaszolva Csobánczy Péter elmondta: a kormány nem tervezi az elektronikus kártyaleolvasó-berendezések beszerzéséhez az első fél évben nyújtott 75 százalékos támogatás meghosszabbítását. Utalt azonban arra, hogy a költségvetés a második fél évben is biztosít kedvezményt, amely a nettó beszerzési ár 50 százalékáig, de legfeljebb 50 ezer forintig terjed. A vállalkozók még 1998-ban és 1999-ben is élhetnek a támogatással, ekkor azonban már annak mértéke a kártyaleolvasó ellenértékének mindössze 25 százaléka lesz.

**miről írt a DM?**

● 75 éve  
**Megcsappant a húsfogyasztás**

A katasztrófális drágaság növekedése egyre tart. Az árak napról napra ug-rásszerűen emelkednek, úgyhogy a fizetésükből élő emberek életlehetősége már is a minimálisra csökkent, és ami a legszomorúbb az árak emelkedését nem akadályozza meg az a körülmény sem, hogy a kiadós esősékek a terméskilátásokat lényegesen megjavították. A húsfogyasztás annyira megcsappant, hogy a mészárosok katasztrófától tartanak. (1922)

● 50 éve  
**A hidroncsok kiemelése**

Beszámoltunk arról a nehéz munkáról, amelyet a felrobantott vasúti hidroncsainak kiemelésénél végeznek. Jelenleg az egyik körülbelül negyven méteres ívszerkezet rész kiemelésén dolgoznak. A múlt hét végére készültek el az úgynevezett bekötés-sel, vagyis ennek a hidroncsnak a kiemeléséhez szükséges előkészítésével. Ha a munkában semmi különösebb akadály nem következik be, akkor valószínűen a jövő hét elejére megfeszített munkával sikerül ezt a darabot kiemelni. (1947)

● 25 éve  
**Petőfi intézőbizottság**

Közudott, hogy a jövő év elején ünnepeljük Petőfi Sándor születésének százötvenedik évfordulóját. A Petőfi évfordulót a béke világtanács is felvette 1973. évi megemlékezései közé. Az országos program már elkészült és ehhez a programhoz kapcsolódik majd a megyei megemlékezés. Petőfi Sándor születésének évfordulója lehetőséget teremt arra, hogy két másik évfordulóra is emlékezzünk: a szabadságharc és a jobbjágyfelszabadtás egyaránt 125. évfordulójára. (1972)

**napló**

**MA**  
di utcai orvosi rendelőben.  
DR. SZABÓ LÁSZLÓ, a 7-es választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 15.30-tól 16.30 óráig a Koron-

**Lottónyeremény - jövő héttől**

● Budapest (MTI)  
Legkorábban a jövő héten veheti fel nyereményét az a szerencsés lottózó, aki megnyerte a két héttel ezelőtti több mint 700 millió forintos rekordösszeget - mondta el Kürti István, a Szerencsejáték Rt. PR-menedzsere csütörtökön az MTI-nek.  
Azt nem kívánta elárulni, hogy jelentkezett-e már a nyertes szelvény tulajdonosa, akinek az ötösön kívül több négyes találat is volt, így összes nyereménye meghaladja a 780 millió forintot. A szabályok szerint, ha senki nem jelentkezik a nyereményért, az összeg a fel nem vett nyereményalapba kerül. Ezt később valamilyen módon visszaforgatják az 5-ös lottó nyereményei közé.

**Mérséklődnek a megtakarítások**

● Budapest (MTI)  
A háztartások májusban nettó értékben 23,3 milliárd forintot takarítottak meg. Ez több mint 50 százalékkal marad el a tavalyi májusi értéktől.  
A Magyar Nemzeti Bank előzetes adatokon alapuló csütörtöki tájékoztatója szerint figyelemre méltó ugyanakkor, hogy a háztartások hitelállománya az utóbbi két évben tapasztalható apadás után áprilisban és májusban kis mértékben növekedett.  
A megtakarítások gyarapodását a forintbefektetések 30,8 milliárd forintos növekedése, a devizabetéti állomány 2,9 milliárd forintos emelkedése, valamint a hitelállomány 7,5 milliárd fo-

**csörög a Pannon GSM**

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten ügyeletes újságíró munkatársunkkal, Sulyok Erzsébettel oszthatják meg. Munkanapokon reggel 8-tól 10 óráig, vasárnap 14-től 15 óráig a 06-20-432-663-as telefonszámon várja hívásaikat. Elvesztett tárgyakat kereső olvasóink olező hirdetésben tehetik közzé mondanivalójukat.  
szegedi lábánál tengernyi van. Rózsa Zoltánné a Bérkert utcából azt szeretné, ha a Holt Marosnál uralkodó lehetetlen állapotokat megszüntetné végre a Kht. A hatalmas gaztengerben már nád is nő, nem látni tőle az útkanyart, bal- esetveszélyes. Vass Péter-

né többször is volt a Mars téri fesztiválon: sok gazt és cigarettacsikket látott.  
**Program.** Egy fiatal embert keres Fodor Éva, de nagyon. Hirdetésükre jelentkezett és meg is vette IBM 386-os számítógépüket. Csak utólag vették észre, hogy a gépben benne felejtették a hölgy bátyjának vizsgaprogramját. Kéri, a vásárló hívja fel őket a 489-350-es telefonon.  
**PANNON GSM**  
Az olvasónak.